

徐晓冬约战武林高手 李连杰也看不过去了

最近一周内最火爆的新闻非格斗狂人徐晓冬与太极雷公的那短短10秒交战莫属,最令人震惊的是,徐晓冬昨天表示他将宣布15天内要打遍各大掌门计划,甚至还向中国拳王邹市明叫嚣“可以跨界和他打一场”!多位传统门派高手拍案而起,纷纷向徐晓冬“约战”,犹如《倚天屠龙记》中“六大门派与明教的争斗”。同时,成功塑造了太极创始人张三丰的明星李连杰也发声表态,支持太极再战徐晓冬,并呼吁人们继续关注太极拳。

太极高手邀战 李连杰表态支持太极

在徐晓冬不到10秒就KO了杨氏太极传人魏雷后,迅速出现了传统武术套路“花拳绣腿”和“无用”的质疑,更有人冒用徐晓冬之名在微博上呼吁所有格斗练习者去传统武术馆踢馆,称“见一个打一个”,各种真实的和虚构的消息震惊了整个传统武术门派,尤其是陈氏和杨氏太极的传人们。4月30日,陈家沟太极拳向徐晓冬发出战帖,希望在“昆仑决”上捍卫太极荣誉。随后,四川杨氏太极推手研究会会长路行也正式以杨氏太极拳传人身份向徐晓冬提出挑战。

对于太极传人们捍卫荣誉的挑战行为,著名影星李连杰也表态支持。作为武术套路的全国冠军,李连杰正是凭借传统武术走向银幕并成为中华武术著名的“代言人”,从《少林寺》到《太极张三丰》,他塑造出了传统武术门派功夫的精妙和高深,也就此掀起了一股学习武术热,比如影星王宝强就表示是看了李连杰的《少林寺》而去少林寺练习功夫的。李连杰表示,在格斗平台上的太极,“究竟是不是像网上的视频中表现的那样?希望大家继续关注太极。”从李连杰的言词可以看出,实战的太极拳并非人们看到的魏雷那样羸弱。

其他帮派下“生死帖” 徐晓冬愿意接受挑战

事实上,在太极传人魏雷被KO和眼角鲜血流淌时,所有传统武术门派都感受到了危机,应该说对传统武术防身是否有效的质疑由来已久。而这一次似乎受到的冲击更强烈,随即便有武当掌门贺曦瑞的公开讨教,对此徐晓冬在微信和微博上都声明,“这个活我接了!请大家开始联系,我要挑战中国武当掌门人。”不过,这只是有人意图激起整个武林围剿徐晓冬的“造假”行为,武当随后进行了辟谣,并称一个人的失败并不意味着整个太极就无用的。

而崆峒派的弟子秦玉龙更是通过微博向徐晓冬下“生死帖”,“时间,由你选;地点:崆峒山雷声峰;规则,无限制格斗,死伤由命。”对于这样的约战,徐晓冬在自己的微信朋友圈表示,自己和《勇士的荣耀》创始人郭晨东达成一致,同意这些武林掌门人的挑战,“不带任何护具,无限制规则可以踢裆插眼等,10分钟内分出胜负,如未分出胜负则平局!(打晕,认输;弃权,视为输)”而且,“在一晚上,连续挑战2~3位武林掌门人才可以”。郭晨东认为,这是徐晓冬挑战整个武林。

按照徐晓冬的想法,实际上自己并不想和这些武林门派掌门人切磋,自己更想战的是“陈家沟太极拳的代表王占军兄弟、马云的保镖李天金和武僧一龙、南武当掌门游玄德。”在这5人中,徐晓冬最想约战的是一龙,因为“第一他不是武僧,第二他有女朋友,第三他吃肉”。



邹市明方回应 一个职业一个业余没啥好打

徐晓冬欲挑战职业拳王的消息一经曝光,邹市明的阵营成为了被关注的对象。对此,邹市明的经纪团队给出的回应让徐晓冬感到失望:“(对此事)不会回应,因为没有收到正式的挑战书。另外,两个人不是一个级别的(选手),一个是业余的,一个是职业的。”言外之意,即便徐晓冬通过正式渠道约战邹市明,这位奥运冠军和职业拳王恐怕也不会接招。

关于邹市明,徐晓冬言其实际语间礼貌有加,他谈到:“邹市明是我尊重的人,是我的前辈,人家不为钱,还在为自己的梦想打职业赛,我很崇拜。”

关于为什么要和邹市明打?徐晓冬并不讳言相对打假有其他目的,“我想联系邹市明,进行一场比赛,把我们搏击界宣传出去,中国人需要血性,需要这种不屈不挠的精神。”

除了宣传搏击之外,徐晓冬还提到了做慈善,“有人说我这样是为了钱,我会把钱都捐了,捐献给孤儿院,我一分不要,看你们还说什么。”

■综合《广州日报》、《澎湃新闻》等

